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                        CNC-Lohnarbeiten
CNC-Dienstleistungen

Mit Präzision und Fachwissen seit mehr als 30 Jahren erfolgreich

Mehr erfahren...








Produkte
Unsere Produkte

...abgestimmt auf Ihr Unternehmen

Produkte anzeigen
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Lernen Sie uns kennen










Der Schwerpunkt unserer präzisen CNC-Fertigungstechnik im Raum Mattighofen liegt in der Lohnfertigung sowie in der Produktion von Design- und Funktionselementen für Garagentore und Haustüren sowie Zaun-, Balkon und Sichtschutzelemente. So wird aus dem Standardprogramm unserer Kunden mittels individueller Designelemente oder spezieller High-End-Funktionen ein hochwertiges Premiumangebot.




Unsere langjährige Fertigungserfahrung mit allen Arten von Leichtmetallen und Verbundplatten hat uns zu kompetenten Problemlösern gemacht. Dadurch sind wir auch in der Produktion von Spezialsegmenten fest verankert. Leicht möglich, dass Sie schon mit Krotzer in Verbindung waren: spezielle Serien aus unserer Produktion sind z.B. unter den Kofferbändern an internationalen Flughäfen eingebaut.




In unserem modernen CNC-Vollbearbeitungszentrum in Uttendorf bearbeiten wir Klein- und Großserien, Einzelteile und Prototypen für Business to Business-Anwendungen.






































Service bei Krotzer
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Schnell
Einfache und aufeinander abgestimmte Prozesse sorgen für ein Plus an Bearbeitungsgeschwindigkeit.
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Präzise
Präzision liegt in unserer DNA. Fräsungen mit extrem geringen Toleranzen sind für uns kein Problem.
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Flexibel
Sie haben einen Sonderwunsch? Kein Problem! Unsere Mitarbeiter sind immer für Sie da. Rufen Sie uns noch heute an.

















Wir machen es persönlich








Wo die Zusammenarbeit persönlich bleibt, ist Service groß geschrieben. Dabei sind wir unseren Grundsätzen stets treu geblieben: Schnelle Abwicklung, flexible Prozesse, Raum für kurzfristige Änderungen. Gerne übernehmen wir auch die Beschaffung der notwendigen Materialien oder lagern Ihren Werkstoff, damit wir auch kurzfristig just-in-time produzieren können.




Sie haben Interesse? Rufen Sie uns gleich an: +43 7724 3410















Aktuelles








Stellenausschreibung
Wir suchen: Büroangestellte/r
23. Februar 2024Büroangestellte/r Anforderungsprofil abgeschlossene kaufmännische Ausbildung von Vorteil MS Office-Anwendungskenntnisse Zuverlässigkeit gute Deutschkenntnisse Aufgabengebiet Auftragsabwicklung Datenpflege Office Management Telefonieren Wir bieten…

Weiterlesen















Newsletter
















Bleiben Sie auf dem Laufenden und tragen Sie Ihre E-Mail-Adresse ein. Wir informieren Sie, wenn es Neuigkeiten in unserer Leistungs- und Produktpalette gibt.



E-Mail


 Ich akzeptiere die Datenschutzbestimmungen









































Geschäftspartner, die auf uns vertrauen
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							Über uns
			Krotzer ist Ihr Partner für CNC-Fertigung. Egal ob fertige Produkte oder individuelle Wünsche.

Wir finden mit Ihnen gemeinsam die beste Lösung. Sprechen Sie mit uns!



			Offene Stellen
	Downloads
	Datenschutzerklärung
	Impressum


						

												
							Geprüfte Qualität
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					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.
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